
WOOP! DECEMBRSKO DOŽIVETJE ZA OTROKE ZAPOSLENIH
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ČAROVNIJA
TRENUTKOV

WOOP! je sinonim za zabavo, doživetje in nepozabne spomine. S prazničnimi obdarovanji, 

polnimi nasmejanih obrazov in iskric v očeh, vsak december navdušimo na tisoče otrok.

Prepustite nam organizacijo obdarovanja, ki si ga bodo zapomnili vsi. Klasično predstavo 

nadgradite v doživetje in otroke povabite v WOOP! Ledeno deželo, kjer se WOOP! atrakcije v 

očeh otrok skozi tematsko zgodbo spremenijo v postaje zimske pravljice.

Pridružite se škratom, jelenčkom in dobremu možu v ledeni deželi, kjer dežuje dobra volja, 

snežijo darila, WOOP! atrakcije pa otroke popeljejo v svet neskončne zabave!

WOOP! DECEMBRSKO DOŽIVETJE ZA OTROKE 

DATUM: PO DOGOVORU, SKLADNO Z RAZPOLOŽLJIVOSTJO NA DAN POTRDITVE



ZAKAJ JE WOOP! PRAVA IZBIRA?

V WOOP!u programe obdarovanj 

otrok zaposlenih tradicionalno 

izvajamo že 8 let, vsako leto pa 

obdarimo na tisoče otrok. Ker 

verjamemo, da smo vsako leto lahko 

še boljši, program vsako sezono 

nadgradimo, vsaki skupini pa se 

individualno prilagodimo.

ZNANJE IN IZKUŠNJE

TEMATSKE PREDSTAVE, V KATERIH OTROCI AKTIVNO SODELUJEJO

Klasične predstave, kjer otroci le sedijo 

v tišini in spremljajo predstavo na odru 

so ‘out’. V WOOP!u smo tradicionalno 

predstavo spremenili v pravo doživetje 

– WOOP! Animatorji, spremenjeni v 

škratke in jelenčke otrokom pričarajo 

prave čarobne decembrske zgodbe.

Vsaka atrakcija Fun parka ali trampolin 

parka se v očeh otrok spremeni v 

pravo tematsko dogodivščino – v jami 

s penicami zlagamo darila v skladišču 

daril škratje delavnice, se pomerimo 

v jelenjih štafetah in se naučimo 

jelenčkovih skokov v zaledeneli 

trampolinski dvorani, vadimo hojo po 

strehah zasneženih hiš na ravnotežni 

gredi nad zračno blazino in še več!



ZABAVNA OBDAROVANJA

Program obdarovanja po vodenem 

programu v parku začnemo s 

čarobno in zabavno božično 

animacijo škratovke Jožislave, ki 

otrokom vsako leto pripravo kakšno 

zabavno nalogo, kviz ali zgodbo, 

zaključimo pa s klicanjem dobrega 

moža, obdarovanjem otrok in 

fotografiranjem z dobrim možem.

ZABAVA ZA VSE – MLADE IN MLADE PO SRCU

V WOOP!-u ponujamo zabavo za 

vse,  saj vsak najde nekaj zase.

Najmlajši se najraje zabavajo v 

WOOP! Fun parku, tekmovalne 

povabimo na laser tag bitko ali pixel 

igro, pogumne na poligon virtualne 

resničnosti, raziskovalce v sobe 

pobega, navdušence adrenalina na 

karting stezo, za vse, željne sproščene 

zabave, pa poskrbita interaktivni 

bowling in (Glow) mini golf.

 Za lačne in žejne ne manjka odličnih 

prigrizkov in pestre ponudbe pijače 

v WOOP! Baru.

S klikom na pripete povezave si preberite več o atrakcijah.

https://woop.fun/ljubljana-funpark/
https://woop.fun/ljubljana-laser-tag/
https://woop.fun/pixel/
https://woop.fun/pixel/
https://woop.fun/ljubljana-vr/
https://woop.fun/ljubljana-vr/
https://woop.fun/ljubljana-sobe-pobega/
https://woop.fun/ljubljana-sobe-pobega/
https://woop.fun/ljubljana-karting/
https://woop.fun/ljubljana-bowling/
https://woop.fun/ljubljana-bowling/
https://woop.fun/ljubljana-glow-golf/
https://woop.fun/woop-bar/


POGOSTITEV ZA VSE OKUSE

WOOP! Bar obdarovanja z veseljem 

obogati z dišečimi dobrotami, 

ki poskrbijo za res praznično 

vzdušje. Kotiček z vročo čokolado 

in hrustljavimi rogljički, sladki cake 

popsi in okusne palačinke, sveže 

pečene pice in različni prigrizki 

zadovoljijo vse okuse. Za starše pa 

z veseljem pripravimo tudi kotiček 

kuhanega vina.

VSA ORGANIZACIJA NA ENEM MESTU

Celotno organizacijo lahko prepus-

tite nam – od programa, daril, do 

pogostitve. Vi le zberete prijave, nam 

sporočite svoje želje in se pripravite 

na nepozabno dogodivščino.



PREDSTAVITEV ATRAKCIJ S PROGRAMI OBDAROVANJA

Tradicionalno obdarovanje izvajamo v WOOP! Fun parku v Ljubljani in v enoti WOOP! 

Maribor, z veseljem pa se prilagodimo vašim željam in v program vašega obdarovanja 

vključimo tudi druge atrakcije.

WOOP! FUN PARK LJUBLJANA

WOOP! Fun park  s  svojimi atrakcijami 

ponuja zabavo za otroke in odrasle. 

Glede na starostno strukturo otrok 

lahko program v parku prilagodimo 

in otrokom starim 1-3 let pripravimo 

zabavne športne kotičke in igralne 

sobice, starejši od treh let pa se zabavajo 

v glavnem delu parka. Otroci stari 3-6 

let potrebujejo spremstvo staršev. 

Za spremljevalce skakanje ni obvezno, 

je pa v nasprotnem primeru družinska 

zabava zagotovo nepozabna.

V parku se otroci lahko preizkusijo na kar 21 različnih atrakcijah na kar 3500m2 

Trampolini, interaktivne plezalne stene, WOOP!atlon, žerjav, jama s penicami…

KAPACITETA: do 120 skakalcev
/ skupino

Več informacij: https://woop.fun/lju-
bljana-funpark/

https://woop.fun/ljubljana-funpark/
https://woop.fun/ljubljana-funpark/


PREDSTAVITEV - WOOP! MARIBOR

WOOP! Maribor ponuja zabavo na kar petih atrakcijah: trampolin park, mini golf, 

poligon virtualne resničnosti, Pixel in sobe pobega. Trampolin park je namenjen 

vsem skakalcem od 3. leta naprej, v parku pa se otroci lahko preizkusijo na ra-

zličnih atrakcijah:

•  plezalni steni,

•  zračni blazini, kjer sta višinski stolp         

in trapez, ki ponujata obilo zabave,

• dodgeball in cage ball sta igri, ki 

sta najboljši v paru ali skupini in za 

vse ljubitelje igre z žogo,

•  trampolinsko polje, ki ponuja pros-

to skakanje na trampolinih in noro 

zabavo v zraku,

• gaming postaja s košarko in dru-

gimi igrami,

• zabavna igra wipeout, ki poskrbi 

za kup smeha in zabave.

Otroci od 3. do 6. leta skačejo v spremstvu starša oz. odgovorne osebe. Za sprem-
ljevalce skakanje ni obvezno, je pa v nasprotnem primeru družinska zabava zag-
otovo nepozabna. Najmlajšim pripravimo igralni poligon (do 3 let).

KAPACITETA: do 50 skakalcev / skupino
Več informacij: https://woop.fun/maribor-trampolin-park/

https://woop.fun/maribor-trampolin-park/


Leskoškova cesta 2,
1000, Ljubljana

Oddelek za poslovno prodajo

kontakt

zapodjetja@woop.fun

040 677 313

HVALA
VAM.


